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＜日本での予定生活期間別＞

日本での予定生活期間別にみると、予定期間が長くなるにつれて、日本語を学んでいるか（独学

を含む）の「学んでいる」の割合が少なくなる傾向にあり、『できるだけ長く住み続ける』では「学

んでいる」が30.0％となっています。

14 日本語を学んでいる人：日本語を学んでいる目的

問15 あなたは何のために日本語を学んでいますか。（複数回答可）

日本語を学んでいる目的においては、「日本で生活していくために必要だから」が67.9％と最も

多く、次いで「仕事で必要だから」が61.7％、「日本人との付き合いを広げるため」が48.3％など

となっています。

その他の内容

・子どもの大学について

調べるときのため
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15 日本語を学んでいる人：日本語を学んでいる方法

問16 あなたは今、どのように日本語を学んでいますか。（複数回答可）

日本語を学んでいる方法においては、「独学で学んでいる」が80.4％、「誰かに教えてもらってい

る」が70.4％となっています。

＜在留資格別、誰かに教わっている人と独学のみで学習している人＞

在留資格別にみると、「独学のみ」で日本語を学んでいる割合は『身分又は地位に基づく在留資

格』では29.5％、『技能実習』では26.3％、『その他の活動に基づく在留資格』では27.5％となって

います。


